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1. O que sera impresso na tela? Mostre o valor que cada varidvel assume durante a execucdo e também
circule a resposta; ndo € para explicar o que cada linha faz.

a) (1,0pt) // Dica: cédigo ASCII para o 'A'=65 'a'=97

int main () {
char str[MAX]="uma frase qualquEr";
int i;
for (i=0; str[i]!='\0"'; i++){

1if(i==0) {
if((str[i]>='a' && str[i]l<='z"))
str[il=str[i]-32;
continue;
}
if(str[i]l==" ") {
1i++;
if(str[i]>='a' && str[il<="z") {
str[il=str[i]-32;
continue;

}
else {
if(str[i]>="A' && str[i]l<='Z")
str[il=str[i]+32;
}
}
printf ("\n%s", str);

}

Uma Frase Qualquer

b) (0.5pt)
void funcao (char *buf) {
int i=0,j=0, len=strlen (buf);
for (i=0,3=0 ; i<len ; i++) {
if(buff[i] == " ') {
for(j=i ; j<len ; j++)
buf[j] = buf[j+1];
len--;

}

main () {
char str[]="uma frase de teste";
funcao(str);
printf ("\n%s",str);

umafrasedeteste

c) (Ipt)
main () {



int vet[5]={1,2,3,4,5};

int i, *pt,x,n=5;

for (i=0,x=0,pt=vet; i < n; i++) {
X = x + *pt;
pt++;

}

printf ("%d", x);

15

d) (1pt)

int main () {
char str[100]="carrinho massa";
int i,3j,len,lenl;

for (len=0; str[len]!='\0"'; len++):;

lenl=0;

for (1i=0; i< (len-lenl);) {
if(str[i]==str[i+1l]) {

for(j=1i;j<(len-lenl);j++)
str[jl=str[j+1l];
lenl++;
}
else
i++;
}
printf ("\n%s",str);
return 0;

carinho masa

e) (0.5pt)

main () {
char *pl, *p2;
pl = (char *)malloc (25);
p2 = (char *)malloc (25);

strcpy (pl, "frase");
strcpy (p2, "teste");
strcat (pl,p2);
printf ("%s",pl);

fraseteste
f) (1pt)
int main(void) {
int i;
char *substring = "Flum";
char *frase = "Universidade Federal Fluminense";
char* resultado = strstr(frase, substring);
for (i = i < strlen(substring); i++)

0; ;
printf ("%c", *(resultado + 1));

return 0;

Flum

2. (3pts) Desenvolva uma fung¢do 'divisiveis' que recebe um vetor de inteiros e retorna um novo vetor
somente com os nimeros divisiveis por um nimero (num) recebido como parametro. A fun¢do deve ser



genérica, para qualquer tamanho de vetor. Na main, chame a funcdo 'divisiveis' e imprima o vetor
resultante. Teste com os divisiveis de 5 para o vetor([61={1,2,5,10,20,24};

O protétipo da fungdo deve ser:
int *divisiveis (int *vetor, int n, int num, int *tam);

#define N 6

int *divisiveis(int *vetor, int n, int num, int *tam) {
int i, cont=0, j=0;
for (i=0; i <n; i++)
if (vetor|[i]%onum==0)
cont++;
*tam = cont;
int *divisiveis=(int *)malloc(cont*sizeof(n));

for (i=0,j=0;i<n;i++)
if (vetor[i]%num==0)
divisiveis[j++]=vetor[i];

return divisiveis;

main(void) {
int i=0,vetor[N]={1,2,5,10,20,24};
int *divPor5, tamNovo;
divPor5 = divisiveis(vetor,N,5,&tamNovo);
for (i=0;i<tamNovo;i++)
printf(''%d ",divPor5[i]);
}

3. (pts) Desenvolva um programa que declare um double e o inicialize com qualquer valor.
Posteriormente, passe essa variavel por referéncia para uma fungdo que dobra o seu valor. Imprima o
novo valor na main.

void funcao(double *ptr) {
*ptr = *ptr * 2;
}

main(void) {
double x=2;
funcao (&x);
printf("" %If" ,x);
}



